

■暴风眼+

韩国军方:朝鲜试射4枚导弹

中方回应:反对朝鲜违背安理会决议进行发射活动

韩国军队联合参谋本部6日说,朝鲜当天早上在平安北道向朝鲜半岛东部海域发射了4枚导弹。

联合参谋本部室长卢在千(音译)在当天上午的国防部新闻发布会上表示,朝鲜于韩国时间7时36分(北京时间6时36分)在平安北道东昌里一带发射了4枚弹道导弹。导弹飞行距离约为1000公里,飞行高度约为260公里。

卢在千说,目前韩美军方仍在对导弹的信息进行分析。但目前来看,导弹是洲际弹道

导弹的可能性较低。

韩国舆论认为,朝鲜是想通过这一试射活动向正在进行的韩美“秃鹫”联合军演表示抗议。

代行总统职权的国务总理黄教安当天上午在总统府青瓦台紧急召开国家安保会议时强烈谴责朝鲜再次试射导弹,并表示韩国政府将与国际社会紧密合作,让朝鲜受到应有的惩罚。

朝鲜方面尚无此次导弹发射活动的相关报道。这是时隔不到一个月朝鲜再次试射导弹。2月12日,朝鲜成功发射一枚地对地中远程战略弹道导弹。

■链接

外交部:各方都应保持克制

外交部发言人耿爽6日表示,安理会有关决议对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动有明确规定。中方反对朝方违背安理会决议进行有关发射活动。

耿爽是在当日的例行记者会上,对有关朝鲜当日向朝鲜半岛东部海域发射了不明飞行物的报道进行回应时做上述表示的。

耿爽说,中方也注意到,美韩正在进行针对朝鲜的大规模

联合军演。当前形势下,有关各方都应保持克制,不做相互刺激、加剧地区局势紧张的事。

此外,据耿爽介绍,中国政府朝鲜半岛事务特别代表武大伟于3日分别同六方会谈美方团长尹汝尚、朝方团长金烘均通话,重点就美韩联合军演、美国在韩国部署“萨德”反导系统问题表明了中方立场和关切。

据新华社

■大佬圈+

奥巴马监听特朗普? FBI局长:没有的事

美国总统唐纳德·特朗普5日要求国会调查奥巴马政府是否滥用调查权,对特朗普大厦进行电话窃听。联邦调查局局长詹姆斯·科米则驳斥特朗普的指控不属实,并要求司法部出面否认。

特朗普4日在推特上发帖称,他的竞选总部兼住所、位于纽约市的特朗普大厦去年10月在其竞选总统期间遭政府机构窃听,命令来自时任总统贝拉克·奥巴马。

白宫5日发表声明说,特朗普要求国会调查2016年大选期间时任美国政府是否滥用调查权。白宫发言人肖恩·斯派塞说,希望国会委员会行使监督权调查此事。

这一要求得到一些共和党议员的支持。参议院情报委员会主席理查德·伯尔表示,委员会将就此事展开调查。此外,众议院情报委员会主席德温·努涅斯也发表声明说,将就政府“是否监控某一党派的竞选团队成员”展开调查。

美国媒体报道,科米驳斥特朗普的指控“无中生有”,并要求司法部对这一“没有事实根据的指控”予以公开否认。《纽约时报》援引政府高级官员的话说,科米认为特朗普的指控“暗示联邦调查局违反法律”,相关指控“必须得到修正”。司法部尚未就此置评。

奥巴马执政时期的国家情报总监詹姆斯·克拉珀也否认了特朗普的说法。美国法律规定,联邦法院需要找到被指控对象“非常有可能为外国势力搜集情报”的证据后,才会批准对其实施电子监控。当问及法院是否签发过针对特朗普大厦的监控指令时,克拉珀予以否认。

白宫前发言人乔希·欧内斯特否认奥巴马拥有“单方面下令监控一名美国公民的权限”,并指责特朗普利用这一指控分散公众注意力。据新华社

■风云榜+

韩特检组:朴槿惠和崔顺实共谋

三星否认向朴槿惠行贿430亿韩元 称将会在审判中揭露真相

3月6日下午,韩国“亲信门”特别检察组在位于首尔江南区的特检组办公室召开发布会,特别检察官朴英洙公布“亲信门”调查结果。

朴英洙表示,确定朴槿惠总统涉嫌行贿和制作文化界黑名单,并确定朴槿惠参与秘密诊疗。朴槿惠在崔顺实的介绍下,接受过几名非法医疗机构人员的微整手术。这显示国家元首健康管理的青瓦台医疗机构处于崩溃状态。朴槿惠和崔顺实通过借名手机,进行过573次通话。朴槿惠和崔顺实共谋,从三星集团收取430亿韩元的贿赂。

朴英洙表示,2015年朴槿惠指示三星物产和第

一毛织合并,以支持李在镕顺利当选三星电子副会长,作为回报三星集团向崔顺实及米勒财团、K sports财团及韩国冬季运动会英才中心行贿430亿韩元。崔顺实的财产包括本人的228亿韩元在内,共计2700亿韩元。

朴英洙表示,特检组进行了46次搜索调查,由于时间有限以及调查对象不配合,2月28日调查结束时,调查只进行了一半。

据韩媒报道,对于韩国亲信门特检组最终调查结果,三星方面否认了特检组关于三星涉嫌行贿的调查结果,并称“将会在审判中揭露真相”。

据中新社

■面孔+

被马来西亚限期驱逐 朝鲜大使姜哲乘机离境

朝鲜外交部:驱逐马来西亚驻朝鲜大使



被马来西亚政府限期离境的朝鲜驻马来西亚大使姜哲6日晚搭乘马航MH360航班离开马来西亚。

临行前,姜哲在雪邦吉隆坡国际机场表示,马来西亚政府这一“极端做法”可能会损害两国40多年的关系。这是姜哲在被马来西亚政府限期离境后的首次表态。姜哲在机场表示,自己说这番话针对的是马来西亚警方在死亡朝鲜男子案件上预设目标的调查,同时表

明朝鲜方面的立场。他再次指责马方未经过朝鲜方面同意就对死亡朝鲜男子进行尸检,并在没有找到任何明确证据的情况下逮捕一名朝鲜公民。

本月4日,马来西亚外交部长阿尼法·阿曼宣布朝鲜驻马来西亚大使姜哲为“不受欢迎的人”,并要求其在48小时内离境。

另据朝中社报道,朝鲜外交部6日宣布驱逐马来西亚驻朝鲜大使。据新华社

春暖花开,焦作青龙峡邀您来踏春!

景区电话: 0391-7803018

3月4日~12日,女士门票免费!男士门票半价!获得县级以上三八红旗手、先进妇女工作者、“巾帼建功”标兵、“好媳妇”、“好婆婆”、优秀“巾帼志愿者”、劳动模范等荣誉称号的女同志,凭有关证书和本人身份证,免门票、免景区区间交通费。

自驾线路: 郑州——郑云高速——云台一站——焦辉路——青云大道——青龙峡

